

# 小猫过马路被车碾伤,两伙伴不离不弃 “别怕,我们陪着你”

不离不弃、守望相助……这两个词用在三只小猫身上并不过分。昨天早上6点45分,两白一黑的三只流浪猫横穿昆明新闻路时,黑色的小猫被一微型车碾压,瞬间失去行动能力。飞驰的车辆并没有为受伤的小猫停下,然而,黑猫的“朋友”留下了。一部护送“朋友”过马路、冒险安慰“朋友”、宠物医院免费救助……感人至深的“催泪大片”就此上演。

在小猫被送到宠物医院之前,它们在出事地点不离不弃等候了两个半小时。即使受到惊吓,它们也只在稍微避开,然后立即回到“朋友”身边。

## 镜头一： 护送受伤“朋友”过马路

电光火石的一瞬,黑猫的第一腰椎就在车轮下移位,失去知觉的身体一下子瘫软在地上。黑猫躺在路中间,发出绝望的嚎叫。

早上6点45分,新闻路上的车辆行人非常稀少,躺在路中央的黑猫强忍着爬起来想到路对面。然而,即使前爪再用力,还是拖不动受伤的身体。

7点30分左右,路过此地的陈先生用相机拍下了整个过程。昨天早上8点20分,记者赶到现场时,两只白猫守护着黑猫,不肯离去。

“太感人了,连人都做不到啊。”目睹了这一切的陈先生说。陈先生用他的相机第一时间记录下两只白猫的举动。

躺在路中间的黑猫尝试了好几次也没能从路上站起,车辆不时地绕开黑猫飞驰而过。已经回到路边的两只白猫又返回到黑猫身边。

它们一前一后,“护”住朋友。几声猫叫之后,黑猫开始努力地爬行,刚爬了几下,一出租车开了过来。“你看所有的车都绕开了,只有出租车从猫身上开了过去……”陈先生气愤地说。所幸,底盘比较高的出租车没有碾压到黑猫。惊慌跑开的两只白猫再次“冒险”回到黑猫身边。黑猫像得到了鼓励似的努力爬向路边。

## 镜头二： 安慰受伤的“朋友”

筋疲力竭的黑猫终于到达安全的路边。“它们竟然没走,就在旁边守着。”陈先生展示了另一段视频。

白猫轻声地叫着,像是在安慰遭遇不幸的朋友。它们相互嗅着自己的鼻尖,像是安慰、像是同情。两只白猫轮流着跟受伤的黑猫“说话”。车流不断发出的鸣笛声,吓得它们不断地跑开,但不到一分钟,它们又回到了“朋友”身边。

两只小白猫不断地轮流着舔伤口。早上8点30分,路过此地的行人被这三只猫感动了。救援小猫的行动也立即拉开序幕。“前面有宠物医院,能不能带它去看看?”大家七嘴八舌讨论起来。

陈先生拨打了110,闻讯起来的东路桥派出所的民警和陈先生一起把黑猫送到了位于西坝路的东方宠物医院。

## 镜头三： 接受治疗,有望重新站起来

昨天早上9点30分,两根电针被安放在黑猫受伤的第一脊椎。宠物医院的兽医李磊表示,由于黑猫的伤势较重,电针能刺激它的神经,达到恢复目的。按照现在的伤情来看,如果恢复良好黑猫还可以重新站起来。

李磊希望,希望有好心人能够领养黑猫。 据《都市时报》



护送



保护



安慰

## 疑不满工作调动 山东阳谷县 维稳办副主任自杀

4月20日,山东聊城市阳谷县维稳办副主任陈国庆,被发现自缢于县委大院其办公室内。阳谷县委宣传部称,警方已排除他杀可能,具体原因仍在调查。陈的亲朋据遗书推测,自杀或与工作调动有关。

“他用自带的尼龙绳,挂办公室吊扇上,自缢身亡。”阳谷县委办主任朱丙立说,陈家距办公室步行五六分钟路程,事后家属说,陈6点过从家中出门。

随后赶到的120证实陈已死亡。阳谷县警方排除他杀可能。根据阳谷县委宣传部通报,死者陈国庆,今年50岁,去年11月,从县信访局副局长调任维稳办副主任(正科级),履新不到半年时间。

陈国庆自杀前留遗书一份,据县委办主任朱丙立转述,内容除向亲生子女道歉外,主要表达对工作调动不满,认为“任命是违反原则的任命”。

陈的遗书说,“没有这个单位,没有这个编制,怎么能任命一个干部呢?使我失去单位,并将很快失去工作,使我失去生命,折磨得我没法活下去。”

阳谷县委宣传部称,陈调任大约一月后,突然提出没有维稳办这个单位,没有编制,认为自己失去了单位,并将很快失去工作,由此背上思想包袱,并产生抑郁心情,多次向领导反映。阳谷县委宣传部说,“调工作系死者主动提出”。

据《新京报》

# 贫寒奶奶用20元低保 养育苦命孙女

近日,一条名为《3岁奶奶低保月20元挨饿为孤孙孙女买鞋盼好心人收养》的网帖引起强烈反响,不少网民为之动容,急切地想了解这祖孙俩的情况。

新华社“中国网事”记者日前从昆明跋涉了8个小时赶到了祖孙俩所在的云南省宁蒗县永宁乡温泉村,见到了贫寒奶奶邱务杰和她的苦命孙女邱长英。

## 奶奶用20元低保养育孙女

4月14日,出现在猫扑等网站上的《3岁奶奶低保月20元挨饿为孤孙孙女买鞋盼好心人收养》的网帖,讲述了发生在偏远穷困的云南省宁蒗县永宁乡温泉村一对祖孙的感人故事

今年14岁的彝族小姑娘邱长英5岁的时候,父亲因为一场疾病撒手而去。年轻的长英妈妈承受不了穷困的生活,丢下长英和年迈的奶奶远嫁他乡,至今音信全无。从此小长英由奶奶抚养长大,家里唯一的经济来源就是奶奶每月20元的低保和长英每月60元的孤儿补助。邻居实在看不下去了,会送一点土豆给俩婆孙,在收成不好,邻居也缺粮的时候,常常是吃了上顿没下顿。

小长英在山下的温泉完小读书,来回要走8小时山路,只有周末才回家。平时奶奶一个人在家,有时候一天就吃一两个土豆。每次一说到小长英,奶奶就忍不住哭,她说:如果有一天我走了,小长英怎么办?”

为了懂事的孙女唯一提出的想穿双新鞋的愿望,老奶奶省吃俭用省出了10元钱。这一天老奶奶起得很早,因为她知

道年纪大了走路慢。去镇上买鞋子要走30多公里山路。奶奶手里紧紧地攥着买回来的半胶鞋。这是小长英5岁以后第一次有一双自己的鞋子。以前都是捡邻居或者年龄大的同学不能穿的鞋子穿。”

这个网帖迅速在网络上引发轰动,无数网民为之动容。

## 祖孙生活得到改善

为了解相关情况,新华社“中国网事”记者来到宁蒗彝族自治县永宁乡温泉村村委会探访老奶奶和小长英。在同行的温泉完小校长马学强的翻译下,记者听老奶奶讲述她们的事:小长英5岁时父亲患病离世,母亲不久后就改嫁,从此祖孙俩就相依为命。现在小长英长大了,但奶奶也快到了74岁的高龄。

我年纪大了,总有走的一天,今后就希望小长英能够好好学习,自己照顾好自己,也想有个好心人来收养她。”说到这里,老奶奶痛哭失声。

“中国网事”记者在永宁乡政府查阅低保信息表了解到,从2007年老奶奶在永宁乡第一批享受了低保,额度从每月的20元已经上调至现在的每月60元,小长英也有每年500元的贫苦寄宿生生活补助,但这对于几乎没有任何经济来源的祖孙俩来说并不能解决所有生活问题。

现在每天都有人打电话询问小长英的情况,现在她的生活困难基本可以解决了。”马学强告诉记者。

永宁乡副乡长沙文高对此表示,今后将保证小长英和奶奶生活得到改善。新华社“中国网事”记者 吉哲鹏 潘林青

## 中科院首个能直接杀死肿瘤细胞,缩小肿块的基因国药问世

# 中晚期肿瘤有救了

## 基因新药打破肿瘤不治观念

医学界认为:肿瘤是基因突变所致,治疗时必须从基因入手。

我国斥资10亿巨资扶持素有“中国基因摇篮”之誉的中科院陕西分院进行基因抗肿瘤研究,历经十余年刻苦攻关,并于2002年研发出全球第三代抗肿瘤基因新药基英肽(国药准字H20003495)GENE PEPTIDE,引来全世界瞩目。该药采用美国拓扑高提纯技术和派斯斯特高吸收技术,保证每种成分的高纯度和分子量需求平衡的同时,大大提高人体对高纯度药物的吸收率,最大限度保证药物疗效。

基英肽成功运用了我国独有自主知识产权的“基因识别技术”,进入人体后能快速识别肿瘤细胞与正常细胞,100%打破肿瘤基因的链结结构,深入细胞核内部,直接剪断肿瘤细胞DNA链,使肿瘤细胞凋亡(在药品说明书和包装盒上直接标注),切断癌细胞营养供给通路,促使其逐渐萎缩、凋亡,准确捕杀血液、淋巴液中游离态的

肿瘤细胞,有效防止复发转移;在正常细胞周围形成一层致密的保护膜,使正常细胞不受伤害。患者服用,安全,无任何毒副作用!

## 震惊全球的抗肿瘤实验

美、德、英及国内数十家临床机构验证,基英肽治疗肿瘤广谱、高效,口服液剂型进入小肠后,15分钟完全吸收,对肺、肝、胃、食道、贲门、肠、骨、淋巴、鼻咽、宫颈、卵巢、乳腺、脑瘤、白血病等肿瘤效果非常显著。

药品说明书的功能与主治,需经严格的临床验证,国家药监局只批准其真实具有的治疗作用。基英肽所有的宣传与说明书保持一致,疗效自然不负众望。



基英肽说明书

## 留住了爸,就是救了妈

2002年初,61岁的老李因肝区疼痛、饭后上腹饱胀、消瘦乏力被确诊为肝肿瘤,肿块有7cm大小。老李接受医院安排的介入治疗,同样未能摆脱治疗带来的进食困难,白细胞下降、血小板降低等副作用。治疗3个月后,病情非但没有缓解,疼痛却进一步加剧,并出现了腹水。病友的相继离世,让老李最终放弃了在他看来“花钱又遭罪”的治疗。

自老李患病以来,老伴一直茶不思饭不香,情绪很低落,经常独自抹泪,身体也一天不如一天,子女很担心,万一哪天父亲真走了,再失去母亲。为此,孝顺的儿女们四处求医问药。也许苍天怜悯,儿子在报上看到了有关中科院研制的基因新药—基英肽治疗肿瘤的信息,出于对中科院的信任,儿子买了基英肽给父亲服用。

一周后,食欲和睡眠均有改善,白细胞升至4200;20天后,肝区疼痛减轻,腹水逐渐被吸收,



服用基英肽治疗前  
肝部肿块约有7cm



服用基英肽生物疗法后  
肿块缩小至2cm

腹部饱胀感基本消失;服用一个月后复查:肝部肿块缩小至5cm,气色不错。结合介入治疗2个疗程,没有副作用出现,肝部肿瘤已缩小至2cm……7、8年过去了,未出现转移和复发,随着老李身体的康复,老伴的身体也随之好转。

全省咨询热线: 南京:400 6060 559  
苏州:0512-65162362 无锡:0510-85039190